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37 de donatori  
la grădiniță – eroi  
la puterea a doua

Cât de des se testează fructele  
și legumele din piața din  
Sfântu Gheorghe? 

În contextul unei anchete recente care a scos 
la iveală faptul că mai mulţi legumicultori din 
țară ar fi pus în vânzare legume stropite cu 
substanţe toxice, care aveau o concentraţie de 
până la de opt ori mai mare decât limita admisă, 

am aflat cât de des se testează fructele și legumele 
din piața agroalimentară din Sfântu Gheorghe. 
Am întrebat autoritățile și dacă s-au găsit până 
acum probe care să indice depăşiri ale valorilor 
maxime admise. PAGINA 5

Încă o casă ridicată în Hetea, 
pentru trei copii săraci

Construcția căsuței cu numărul 7 din 
că tunul sărac Hetea, ridicată la inițiativa 
preotului Vasile Antonie Tămaș din Vâlcele, 
se apropie de final. Aici vor locui trei copilași 
care până acum au trăit într-un grajd mic, 
în condiții inumane. Ajutorul oamenilor de 
bine este oricând binevenit, deoarece căsuța 
trebuie utilată și mobilată cu minimul necesar 
pentru ca micuții să simtă mai puțin greutățile 
mediului în care s-au născut. Totodată, de 
săptămâna viitoare, începe ridicarea căsuței 
cu numărul 8, în care vor sta nouă copii. 

Preotul inimos, care este foarte popular 
pe toate canalele de socializare și este iubit 
și apreciat de toți cei care-l cunosc prin nu-
meroasele sale campanii umanitare, dar nu 
numai, a spus redacției noastre că au început 
construcția căsuței numărul 7 la mijlocul 
lunii aprilie și că, în aproximativ patru zile, 
va fi finalizată. PAGINA 4

42 de persoane s-au prezentat miercuri, 10 mai, la campania de 
donare de sânge inițiată de Grădinița cu Program Prelungit „Benedek 
Elek” din Sfântu Gheorghe, cu ocazia Zilei Porților Deschise. Dintre 
aceștia, 37 au fost eligibili. Astfel, cei care au donat au devenit eroi 
nu doar pentru bolnavii care au nevoie de sânge, dar și pentru cei 
mici, pentru că le-au oferit un exemplu de dăruire. Copiilor li s-a 
explicat cum decurge procedura și de ce este important să se facă 
asemenea gesturi. PAGINA 6

„Oina din bătrâni” 
este a tinerilor din 
zona Buzaielor

Un eveniment cu tradiție a 
avut loc marți, 9 mai a.c., de 
Ziua Națională a Oinei, în lo-
calitatea Întorsura Buzăului, și 
anume „Oina din bătrâni în Țara 
Buzaielor”. Copii și adulți lao-
laltă au luat parte la jocuri de-
monstrative și concursuri de 
aruncare a mingii de oină la 
distanță, precum și de bătaia 
cu bastonul a mingii de oină. 

Concursul s-a desfășurat pe 
categorii de vârstă, și anume 
elevi din clasele a V-a și a VI-a, 
elevi din clasele a VII-a și a 
VIII-a, elevi de liceu și adulți.  
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Darius Manea din Covasna a câștigat un premiu 
important în matematică 
„Prin perseverență, se poate atinge excelența în domeniul dorit”

Covăsneanul Darius Andrei Manea, student în anul I la Facultatea de 
Inginerie Aerospațială din cadrul Universității Politehnica București (UPB), 
a obținut recent Premiul al III-lea și Medalie de Argint la Concursul 

Național Studențesc de Matematică „Traian Lalescu”. Acesta a fost 
organizat în Iași, la Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi”, în perioada 
4-6 mai a.c. PAGINA 3


